



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Симферополе офицеры Следственного комитета поздравили со 103-летием подопечную подшефного социального учреждения



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю поздравили со знаменательной и почетной датой подопечную Симферопольского пансионата для престарелых и инвалидов Амидье Ганиеву, которой исполнилось 103 года.

Жизнь Амидье Ганиевой была наполнена множеством испытаний. Хрупкая женщина пережила голод, войну, депортацию, тяжелую жизнь на чужбине, смерть мужа и долгий путь возвращения на Родину. Одинокая пожилая женщина и не могла поверить, что когда-то вернется в родной Крым. Уже много лет о ней заботится внимательный персонал пансионата, для которого она – символ безграничной мудрости.

В день рождения сотрудники Следственного комитета передали руководству пансионата,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

соблюдая все необходимые санитарные требования, цветы и подарок для уважаемой Амидье Ганиевой. Офицеры попросили передать ей самые теплые и искренние пожелания здоровья, а сотрудникам учреждения – слова благодарности за заботу о ней.

В Республике Крым и городе Севастополе офицеры Следственного комитета шефствуют над социальными учреждениями, где проживают пожилые люди – это дома-интернаты для престарелых и инвалидов, дом ветеранов. Для уважаемых пенсионеров проводятся не только творческие мероприятия, но, в первую очередь, оказывается правовая помощь, организовывается взаимодействие с другими службами и ведомствами.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1465183>